

## ZAPISNIK

sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Veliki Bukovec održane dana 30. siječnja 2018. godine u prostorijama Općine Veliki Bukovec s početkom u 17,30 sati.

Prisutni članovi:

1. Mladen Bačani
2. Ružica Triplat- pristupila pod točkom 3.
3. Jasenka Zdelar
4. Anica Međimorec
5. Franjo Zdelar
6. Dražen Ipša
7. Zvonko Hlebar
8. Marko Pečenec-pristupio pod točkom 3.
9. Saša Bahat
- 10.Božidar Triplat

Odsutni članovi:

- 1.Đurđica Mesarić-opravdano

Ostali prisutni: Franjo Vrbanić – načelnik, Kristijan Matas – zamjenik načelnika,

Franjo Rajner – predstavnik Čistoće d.o.o. Varaždin

Zapisničar: Aleksandra Bračko - privremena pročelnica Jedininstvenog upravnog odjela

Predsjednica općinskog vijeća otvorila je 10. sjednicu i pozdravila prisutne vijećnike, te je konstatirala da je sjednici od ukupno jedanaest (11) vijećnika prisutno 8 vijećnika pa će sve odluke koje se donesu biti pravovaljane.

Nakon toga predsjednica je predložila sljedeći dnevni red:

1. Utvrđivanje dnevnog reda;
2. Verifikacija zapisnika s 9. sjednice Općinskog vijeća;
3. Prijedlog Odluke o načinu pružanja javnih usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Veliki Bukovec;
4. Prijedlog odluke o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i javne usluge prikupljanja biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Veliki Bukovec;
5. Statutarna Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Općine Veliki Bukovec;
6. Prijedlog Odluke o kupnji udjela u komunalnom poduzeću Lukom d.o.o.;
7. Zamolbe;
8. Ostala pitanja i prijedlozi

### Točka 1.

#### Utvrđivanje dnevnog reda

Na predloženi dnevni red nije bilo nikakvih primjedbi ni drugih prijedloga za dopunu pa predsjednica vijeća konstatira da je sjednici u trenutku izjašnjavanja nazočno 8 vijećnika i daje predloženi dnevni red na utvrđivanje. Dnevni red je jednoglasno ( sa 8 glasova ZA) prihvaćen.

## **Točka 2.**

### Verifikacija zapisnika s 9. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednica prelazi na 2. točku dnevnog reda. S obzirom da nije iznesena nijedna primjedba na Zapisnik s 8. sjednice Općinskog vijeća, Predsjednica vijeća isti daje na verifikaciju. Predsjednica Općinskog vijeća konstatira da je na sjednici u trenutku glasovanja prisutno 8 (osam) vijećnika i daje predloženi Zapisnik na verifikaciju. Zapisnik s 9. sjednice Općinskog vijeća je jednoglasno (sa 8 glasova ZA) verificiran.

## **Točka 3.**

### Prijedlog Odluke o načinu pružanja javnih usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Veliki Bukovec

Predsjednica prelazi na 3. točku dnevnog reda. Pod ovom točkom sjednici su pristupili vijećnici g. Marko Pečenec i gđa. Ružica Triplat. Predsjednica konstatira da je sada sjednici prisutno 10 vijećnika. Predsjednica daje riječ g. Rajneru predstavniku Čistoće d.o.o. koja obavlja uslugu prikupljanja komunalnog otpada na području Općine da pojašni potrebu donošenja predmetne odluke te koje su obveze općine u pogledu toga. G. Rajner zahvalio se na pozivu te naglasio kako je nova Uredba o gospodarenju komunalnim otpadom stupila na snagu u studenom 2017. godine kojom je predviđeno sakupljanje i biootpada, a sve u svrhu poticanja vrtnog kompostiranja odnosno smanjenja količine miješanog komunalnog otpada. Naglasio je kako će se odluka o cijeni donijeti tek nakon što se prikupe izjave građana iz kojih će biti vidljivo koje su potrebe na području jedinice lokalne samouprave jer će jedan od faktora za izračun cijene biti i količina proizvedenog otpada po domaćinstvu te su iz tog razloga i ovih dana sve kante čipirane. Gđa. Jasenka postavila je pitanje da li će se dobiti i posude za biootpad, na što joj je g. Rajner odgovorio da postoji više mogućnosti tipa da više domaćinstva ima zajednički komposter ili postoji mogućnost da korisnik odlaže biootpad na svojem kompostištu što će se vidjeti nakon što se prikupe izjave. G. Hlebar postavio je pitanje što će biti u pogledu cijene sa staračkim domaćinstvima koji su do sada plaćali uslugu po nižoj cijeni. G. Rajner je rekao kako od sada više neće biti te mogućnosti jer će se usluga plaćati po količini proizvedenog otpada i drugim parametrima ali isto tako da će postojati tzv. zaštitna klauzula po kojoj će korisnik biti dužan barem jedanput u 3 mjeseca staviti kantu jer će mu se morati odvoz naplatiti. Nakon što su prokomentirali predmetnu točku, pošto pitanja više nije bilo, predsjednica vijeća daje predloženu Odluku na glasovanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 10 vijećnika te da je Odluka jednoglasno (sa 10 glasova ZA) prihvaćena. Predsjednica i načelnik zahvaljuju se g. Rajneru na dolasku i pojašnjenju te g. Rajner napušta sjednicu.

## **Točka 4.**

### Prijedlog odluke o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i javne usluge prikupljanja biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Veliki Bukovec

Predsjednica prelazi na točku 4. dnevnog reda i daje riječ načelniku. G. Vrbanić je rekao kako je već sve objašnjeno u prethodnoj točki dnevnog reda te da je g. Rajner dao pojašnjenje za predmetnu Odluku. Pošto se nitko nije javio za raspravu, predsjednica vijeća daje prijedlog Odluke na glasovanje. Konstatira da je u trenutku glasovanja sjednici prisutno 10 vijećnika i da je Odluka jednoglasno (sa 10 glasova ZA) prihvaćena.

## **Točka 5.**

### Statutarna Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Općine Veliki Bukovec

Predsjednica prelazi na točku 5. dnevnog reda i daje pojašnjenje vijećnicima glede potrebe donošenja predmetne odluke. Naglasila je kako je izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i

područnoj (regionalnoj) samoupravi obveza jedinica lokalne samouprave da usklade svoje statute a rok za donošenje iste je 11. veljače 2018. godine. Predsjednica je ukratko prokomentirala same izmjene Odluke. Pošto se nitko nije javio za raspravu, predsjednica vijeća daje Statutarnu odluku na glasovanje. Konstatira da je u trenutku glasovanja sjednici prisutno 10 vijećnika. Statutarna odluka je jednoglasno (sa 10 glasova ZA) prihvaćena.

#### **Točka 6.**

##### Prijedlog Odluke o kupnji udjela u komunalnom poduzeću Lukom d.o.o

Predsjednica prelazi na točku 6. dnevno reda i daje riječ načelniku. G. Vrbanić upoznao je vijećnike sa prijedlogom ulaska u vlasništvo Lukoma te prednosti koje to donosi za Općinu. Napomenuo je kako će se moći direktno sklapati ugovori za usluge i djelatnosti koje navedeno komunalno poduzeće obavlja bez raspisivanja natječaja i svega što tome predstoji, te da je sve navedeno u nacrtu odluke koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili. Iznos koji se traži za kupnju udjela je 30.000,00 kn. Nakon provedene kraće rasprave u predmetnoj točki, predsjednica vijeća daje prijedlog na glasovanje. Konstatira da je sjednici prisutno 10 vijećnika te da je prijedlog odnosno odluka o kupnji udjela u komunalnom poduzeću Lukom d.o.o. jednoglasno (sa 10 glasova ZA) prihvaćena.

#### **Točka 7.**

##### Zamolbe

Pod ovom točkom predsjednica daje riječ načelniku g. Vrbaniću koji upozna je vijećnike sa pristiglom zamolbom udruge umirovljenika Općine Veliki Bukovec za su pokroviteljstvo održavanje 20-te godišnjice osnutka i rada udruge. Načelnik je prokomentirao kako su oni jedna od najaktivnijih udruga na području Općine te da je mišljenja da im treba dati sredstva kako bi im se pomoglo kod organizacije proslave. Predlaže da im se daju sredstva u iznosu od 20.000,00 kn. Predsjednica otvara raspravu o navedenom. U raspravu se uključila gđa. Međimorec koja je mišljenja da je to preveliki iznos. Pošto pitanja više nije bilo, predsjednica daje predloženi iznos od 20.000,00 kn na glasovanje. Konstatira da je u trenutku glasovanja sjednici prisutno 10 vijećnika te da je prijedlog većinom glasova (9 ZA i 1 SUZDRŽANI) prihvaćen.

#### **Točka 8.**

##### Ostala pitanja i prijedlozi

Predsjednica prelazi na posljednju 8. točku dnevnog reda, te upozna je vijećnike sa pristiglom ponudom Udruge za zbrinjavanje životinja Spas Varaždin za obavljanje poslova skloništa u 2018. godini. Predsjednica daje riječ načelniku koji je rekao kako je problematika vezana uz pse litalice sve veća i kako troškovi zbrinjavanja za jednog psa iznose 2.400,00 kuna. Prema ponudi plaćao bi se paušal od 5.000,00 kn na godišnjoj razini dok bi troškovi zbrinjavanja iznosili 600,00 kn. U raspravu se nadovezao i vijećnik g. Bahat koji je veterinarske struke te je pojasnio postupak i problematiku vezanu uz predmetnu točku. Nakon provedene kraće rasprave, predsjednica daje ponudu na glasovanje. Ponuda je jednoglasno ( sa 10 glasova ZA) prihvaćena. Nakon glasovanja sjednicu je napustila gđa. Međimorec.

Pod ovom točkom načelnik je upoznao vijećnike i s pristiglom ponudom Hrvatske pošte o poslovnoj suradnji koja se odnosi na preuzimanje obveze plaćanja naknade za izdane račune što se u ovom slučaju odnosi na račune koje izdaje Općina, a to su računi za komunalnu i grobnu naknadu. G. Vrbanić objasnio je kako bi Općina plaćala naknadu od 4,75 kn po računu ali samo za one račune


koji bi se plaćali u poštanskom uredu u Malom Bukovcu u vidu socijalne mjere, što bi na neki način i Općini donijelo određene pogodnosti i benefite kao korisniku usluga Hrvatske poštanske banke. Nakon provedene rasprave u koju su se uključili g. Hlebar i g. Pečenec, predsjednica vijeća daje ponudu o poslovnoj suradnji na glasovanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9 vijećnika te da je ponuda sa 8 glasova ZA i 1 SUZDRŽANI prihvaćena.

Načelnik je obavijestio vijećnike i o prijedlogu ugovora o suradnji s Varaždinskim vijestima u svrhu oglašavanja i informiranja o događajima na području Općine. Vrijednost ugovorenih usluga iznosila bi 6.000,00 kn uvećana za PDV odnosno iznos bi se podijelio u 12 mjesečnih rata. Nakon provedene kraće rasprave, predsjednica daje prijedlog Ugovora o poslovnoj suradnji na glasovanje. U trenutku glasovanja sjednici je prisutno 9 vijećnika. Prijedlog Ugovora je jednoglasno ( sa 9 glasova ZA) prihvaćen.

Predsjednica je upoznala vijećnike i sa zahtjevom za produljenja radnog vremena ugostiteljskog objekta Bukovečki dvorac vlasnika g. Sovića u kojem traži da mu se radno vrijeme produži za dane petak tako da traje od 06,00 do 03,00 sata te subotu tako da traje od 06,00 do 04,00 sata, a kao razlog navodi povećanje obujma posla u dane vikenda. Po provedenoj kraćoj raspravi, predsjednica daje prijedlog za produljenje radnog vremena na glasovanje uz naznaku da se radno vrijeme u slučaju učestalog kršenja javnog reda i mira može skratiti na način kako je to propisano Zakonom. Predsjednica konstatira da je trenutku glasovanja sjednici prisutno 9 vijećnika, te da je prijedlog za produljenje radnog vremena jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćen.

Predsjednica se zahvaljuje vijećnicima na dolasku i zaključuje 10. sjednicu Općinskog vijeća Općine Veliki Bukovec.

Sjednica je završila u 20,15 sati.

Zapisničar:  
Aleksandra Bračko  


Predsjednica vijeća:  
Jasenka Zdelar  
